

小区绿化带内种菜施粪肥

气味难闻,大热天楼上邻居不敢开窗

近日,家住开元花园的居民吴先生反映,自己所居住的小区里的绿化基本上都被邻居们“瓜分”了,里面除了种植葡萄、无花果等水果外,还有花生、韭菜、豆角、丝瓜等各种时令蔬菜,居民们时而浇水,时而施肥,然而让业主们无法忍受的是一些“菜农”把粪便作为肥料,风一刮臭味难闻。

随后,记者来到吴先生所住的小区看到,好好的草坪变成了横七竖八的“菜地”,看上去有些不美观。据其中一位“地主”称,她就居住在这个小区,在这种地也已经好多年了,自从退休在家,有了这么一块地,松土、浇水、播种、除虫,生活丰富了不少。当提到有人用粪便做肥料时,该“地主”也颇有抱怨,“许多人认为有机肥(如粪便)就是好的,事实上这并不科学。过去,绦虫、痢疾等对

人体造成重大伤害的病毒,都可能从有机肥上传播,粪便施肥加大疾病传播的几率。我是不会使用粪肥的,最多用淘米水浇浇,这样吃着也放心。不过小区里确实有人在使用粪肥,每隔一段时间就有人用粪便浇灌菜园,为了种菜把小区弄得臭气熏天的实在不值,现在已经是夏天了,家中的窗户都不敢开,去年就有楼上居民嫌楼下居民施粪肥大打出手的,左邻右舍楼上楼下的住着,碍于情面大家不愿

多说,但种地的要自觉,不能因此闹得邻里之间不和谐。”

吴先生希望广大“地主”能照顾一下附近的居民不要再使用粪肥灌溉菜园。毕竟,小区是大家共同的生活空间,小区里的环境需要大家一起维护,勿为一己之私弄“脏”了小区的环境,最终受害的还是我们自己。

(记者 马帅)



6岁娃迷上高跟鞋

偷穿摔伤 家长应制止

家住市中区君山东路6岁的丽丽,前些天偷偷穿着妈妈的高跟鞋,准备下楼在小伙伴面前炫耀一番,可刚走了几步就失去了平衡,摔倒在台阶上,可把家里的大人吓坏了。

丽丽从小就爱美,常常拿着妈妈的化妆品给自己描眉画眼,最近,她迷上了妈妈的高跟鞋,只要见了,她肯定会穿上秀一番。前两天妈妈收拾鞋柜时,丽丽看到一双鞋头带亮钻的高跟鞋,顿时就被迷住了,她趁妈妈不注意,偷偷穿上高跟鞋走出家,想在楼下玩耍的小朋友中间炫耀一番。可是妈妈的高跟鞋太大,鞋跟又高,丽丽在下楼梯的过程中没有掌握好平衡,身子一歪,重重地摔倒在台阶上,摔得两条腿鲜血直流。丽丽疼得放声大哭,家人听到丽丽的哭声后赶到楼梯口,看到她摔伤了便将她送到医院。经过医生检查,幸好只是皮外伤。

孩子伤得虽然不重,丽丽的妈妈还是吓出了一身冷汗,“她平时偷偷穿我的高跟鞋,在家里晃悠悠地扭来扭去,这些我都知道,也知道孩子穿高跟鞋不好,每次等她过过瘾,我就假装发现了她的阴谋诡计,出来制止她。”丽丽的妈妈王女士说,可这次一不留神孩子竟然偷穿高跟鞋走出了家门还摔伤了,当妈的也很自责。

王女士想告诉有同龄孩子的妈妈:孩子过早穿着高跟鞋,会引起不同类型的足部问题。同时,孩子走路时后跟摇摆幅度较大,容易出现足部不适的情况,严重的会造成脚畸形。

(记者 张琛)



大家拍

近日,滕州市问天小区的乒乓球台被砸出了一个坑,“好好的乒乓球台就这样被砸出了一个坑,别说打乒乓球了,就是看着心里也不舒服。”居民赵先生说,这样毁坏公共设施真的太不应该了。

(特约记者 王雪纯 摄)



骑行中电动车突然自燃

天热要经常检查线路

“琪琪妈,快停车,你的电动车后面冒烟了……”5日下午,在薛城区海河花园小区,一位女士大声喊道。只见前面一位骑着电动车的女士连忙下车查看,她的电动车电池处正往外冒着烟,烟越来越多,不时还能看到一点火苗,幸好邻居拎来一桶水,及时将火浇灭。



据了解,李女士的电动车已经买了两年多,看上去有六七成新的样子。当天中午,她骑电动车去接上辅导班的女儿,回到家,李女士随便把电动车放在了楼下的太阳地里,“我本想把电动车放在楼下一会儿,过不了多长时间,我还得去送我女儿上辅导班,谁知道吃过午饭以后,孩子的爸爸要开车出门,我就让他顺路把孩子送走了,所以电动车就一直放在楼下了。刚才我下楼,直接就骑上了电动车,谁知道这还没出小区,电动车电池就着火了。”李女士仔细分析

了电动车电池起火的原因,“今天充完电,我还专门摸了一下充电器,可能是因为充电的时间较短,充电器并没有像往常那么热,所以,这次起火应该不是充电的原因。刚才我骑电动车的时候,感觉车座位特别热,难道是因为太阳暴晒导致电池起火的?”李女士越想越觉得后怕,“我经常骑电动车带着我女儿,今天多亏没带她,否则很可能就把她给烫伤了,以后一定得注意检查电动车了。”

记者看到李女士的电动车电池盒已经被烧坏了,电动车座位也被烧坏

了一半,多亏李女士邻居的帮忙,电动车才没继续燃烧。随后,记者来到薛城区永福路上某品牌电动车专卖店,店内的一位负责人告诉记者,夏天天气炎热,给电动车充电的时间最好控制在六到八小时。要定期找专业人士检查电动车的电路,尤其是已经骑了两年以上的电动车。购买电动车的时候,最好选择有质量保障的电动车,一些没听说过的牌子或者是二手车,要特别注意使用安全。

(记者 李俊)

对门处成亲人

带回特产一同分享

“咚咚、咚咚”,晚上九点多,家住市中区锦龙国际花园的杨女士听到有人敲自家门,赶快起身开门,原来是对门的邻居,手中拿着两包物品,“这次去深圳给你带点土特产,是海虾和当地的面饼,这包海虾不错,吃了能补钙,你现在正喂养宝宝,正好可以给你和宝宝补钙。我刚到家就给你送了过来。”对门的邻居王女士说。“谢谢。”杨女士高兴地接了过来。随后王女士便聊起了出差时的见闻,而这样的一幕已经不是第一次出现了。

“很高兴能有这样一个好邻居,从陌生到熟悉,多了一位好朋友。”杨女士高兴地说。“工作性质决定我要经常出差,在出差的时候,对门没少帮我照顾孩子。”王女士高兴地说。

“别看现在这么好,我们刚住对门也是没有交流的,都说现在住在楼房里的人互相不认识,比较冷漠,大家都是点头之交。我们也是不知道怎么去交流,很怕对方难相处。随着时间的推移,互相熟悉了一些。后来,一次看到她挺着大肚子,还要拿着东西,所以,就帮了一下忙。上楼后各自进家,不一会儿,对门拿着一只烤鸭送了过来,就这样开始熟悉起来。慢慢地,我们从老家带来的一些新鲜蔬菜等也送给对门。现在我们已经相处三年多了,对门的宝宝一见到我就阿姨、阿姨地叫,我很开心。”杨女士介绍说。

“其实,一个楼洞的邻居是很亲的,不要被所谓的现在人之间很难相处所迷惑,只要大胆地去交流,一样能找到好朋友,我们两家从陌生到熟悉就是个例子。”王女士说道。

(记者 李帅)